

各地简讯

◎河北某市正法小记

2001年9月中旬，4面红色长3米宽1米的大法横幅被挂在河北某市有九百年历史的古塔上，大法横幅分别用黄漆写着“还法轮大法清白；还李老师清白”。虽然横幅只持续了几个小时，但有力地震慑了邪恶。

因为横幅的出现，邪恶更加害怕，加紧迫害大法弟子，还派人看管古塔。就在严格看管条件下，9月28号，大法横幅又神奇地出现在古塔，给邪恶当头一棒。有力的打击了当地的邪恶。

◎在火车站和公共汽车站调集了大量警察盘查过往旅客

近来大陆各大城市，在火车站和公共汽车站调集了大量的警察对过往的旅客进行盘查，在沈阳竟调来了荷枪实弹的武警。每天晚上6、7点钟以后，有大量的交通警察和公安就在主要的街口开始拦截出租车进行检查，查验乘客的身份证件，如果没有就进行搜身和详细盘查，使整个大陆处于一种红色恐怖之中。

◎延吉市迫害未成年少女

吉林省延吉市有一双胞胎姐妹，刘汶汶、刘潞潞，年仅16岁。因进京上访，为法轮大法说句公道话，今年4月初被非法关押在长春市黑嘴子女劳教所。在恶警对她们的所谓的“转化”过程中，她们同样遭受到与成年人一样的电棍、拳脚的恶毒迫害，强行让纯真的孩子放弃对“真、善、忍”宇宙大法的正信正念。至今她们两人依然被分别非法关押在一大队和七大队。

◎新疆被非法关押受迫害的大法弟子已上升到2000余人

据消息：新疆监管局月情通报说，新疆被非法关押受迫害的大法弟子已由1500人上升到2000余人。

◎迄今为止，被迫害致死的大法修炼者至少有308位，情节惨烈。

◎做好人无罪

前几天一位未修炼的朋友告诉我，他们单位组织去京郊野三坡游玩，看到漫山

尊敬的朋友：当您收到这份真象资料的时候，您知道您是这世上有福气的人吗？！

遍野都写着法轮大法的短语，他和同事们心情非常激动。特别是当他看到一条“做好人无罪”的话后，他说，“我激动得都快哭了。”

接着他对我说：“好人真是无法理解对这么善良的炼功人这种邪恶的迫害，实在是无法理解！你们法轮功在群众心目中是英雄，特佩服，你们一定要坚持住！”

他身边的邻居、朋友都坚信“法轮功的案子一定会翻过来”，一旦翻过来，“我们都要出庭作证”，证明坏人今天是怎样迫害自己身边的修炼者的。

◎转化班一幕：好坏彼此明白

在某地办的转化班上，转化教员按上面的要求在黑板上写出题目，让学员回答师父好不好。有学员站出来说明我们师父就是好。转化教员连忙说“好，你别在这说，在这说没用，回家说去。”

劳民伤财骗人骗己的邪恶转化班可以休矣！

◎上海交大计算机博士吴宇新因坚修大法被绑架

大法学员吴宇新，99年上海交大计算机博士毕业。因坚修大法，于9月中旬被恶警抓走而失踪。希望知情者提供细节，请吴宇新国内外的朋友为其早日获释提供帮助。

◎彭州看守所的“小萝卜头”

四川彭州大法弟子曾毅的丈夫带着一岁零四个月的幼儿要求警方释放孩子的母亲，遭拒绝，警方竟毫无人道地让她丈夫将幼儿留在看守所内让她照顾。这就是江泽民所说的中国“人权最好时期”的写照！！！

◎群众心明眼亮

9月中旬一天，北方某城市一家属区六楼起火，火势很大，封锁楼道，两人跳楼逃生，一死一伤。一围观人说：这下又得往法轮功身上赖！一句话不多，已说出了明眼群众心声。

◎小弟子的诗 寒梅

除去邪恶的猖狂，抛下常人的执著。无论邪恶怎么迫害，坚修大法的心永不改变。



[接1版]大学生张震中被灌食致死

5月17日，张和三位功友去汤阴正法，他先在岳飞庙墙上喷写“真善忍”后又在大街小巷散发自焚真相材料。后来在岳飞故里程岗村，刚在故址墙上喷写“真善忍”时，几个恶警冲进来，抢走了他们的包，不由分说将张和三位功友揪至大门口往车上拖，他们坚决不配合，恶警将他们打倒在地，张说“咱们是金刚不动，不配合他，不上他的车”，最后都将他们的衣服都打烂了，也没能将张和另一位功友分开，只好把他们俩推进车内，塞在过道里，几个恶警压着他们，使他们呼吸都感到困难。在派出所，恶警强行搜身，把钱掠走，弟子们坚决不配合，又受到恶警们的疯狂折磨……最后派出所要将弟子们送到汤阴县公安局去，上车时弟子们也不配合邪恶，恶警强行将他们拉入车内，期间因为极尽全力的挣脱，最后连车门都弄坏了，怎么都关不上。在路上，他们大声无畏地背诵师父的《洪吟》，又一次被毒打，但他们始终以正念面对邪恶，最后邪恶只能妥协。

在汤阴，张和弟子们坚决不进监狱，便和功友们的胳膊扣着胳膊抱成一团，背诵经文，张鼓励大家：“咱们绝食，从魔窟冲出去！”，恶警拳、脚、电棍拼命毒打功友的要害处，妄图将他们分开，一看不行，又调来一批如狼似虎的年轻武警，经过一个多小时，把他们打得鼻青脸肿，口鼻出血，拉开后，用绳子死命捆上，将他们分别送入号内。他们开始绝食抗议，第六天时，恶警叫犯人强行灌食，功友王某见张震中被拖出去时，已经被折磨得不成样子，面目全非，非常憔悴。恶警仍将他铐在凳子上，残忍地插管子，前四次未能插入，第五次时，听到张惨叫一声，只见他全身发抖，奄奄一息。

一功友被灌食后送回号里后，就听人悄悄说“灌死人了”。就这样，一位风华正茂的大学生被夺去了年轻而伟大的生命。

热血丹心，彻照世人；
浩气英魂，垂泪众神。